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UVOD 

U cilju transparentnosti rada i poslovanja, Udruga sastavlja narativni i financijski 
izvještaj o svom radu za 2014. godinu te ga objavljuje na web stranici Udruge. 
Izvještaj je namijenjen članovima Udruge, donatorima, budućim korisnicima 
programa te široj javnosti.  
 
 Udruga  ţena Vukovar  je neprofitna feministička, nevladina, i nestranačka 

organizacija civilnog društva, registrirana 1998. godine, koja svojim djelovanjem na 

području Vukovarsko-srijemske ţupanije sudjeluje u procesima izgradnje i razvoja 

demokratskog društva s ciljem promicanja načela ravnopravnosti, nenasilja, 

transparentnosti i društveno odgovornog djelovanja i ponašanja svih sudionika/ca 

društvenih procesa na polju zaštite ljudskih prava, društvenog razvoja i razvoja 

civilnog društva. 

Razvoju lokalne zajednice pridonosimo svojim aktivnostima na  izgradnji,  zaštiti i 

promicanju ljudskih prava, jednakosti i ravnopravnosti,  razvoju volonterstva, borbi 

protiv nasilja i diskriminacije,  prava nacionalnih manjina, starijih i nemoćnih,  

socijalnim uslugama, poticanju i razvoju socijalnog poduzetništva, cjeloţivotnog 

učenja i odrţivom razvoju. 

Rad Udruge je omogućen kroz podršku naših donatora, članova i članica, volontera,  

ustanova i udruga  na području Vukovarsko-srijemske ţupanije kao i diljem  RH. Od 

srca svima zahvaljujemo na dosadašnjem povjerenju a nadamo se da ćemo i dalje, 

zajedničkim snagama, razvijati programe. 

 

1. STANDARDI KVALITETE 
 
Udruga je krajem 2008. godine započela s primjenom SOKNO (Sustav osiguranja 

kvalitete za neprofitne organizacije) koji se temelji na samoprocjeni organizacije i 

kontinuiranom praćenju kvalitete na 12 različitih područja. SOKNO je izraĎen prema 

priručniku PQASSO (PracticalQualityAssuranceSystem for SmallOrganisations) 

CharityEvaluationServices iz Velike Britanije.  

U sklopu rada na podizanju ukupne kvalitete rada Udruge, dopunjena je postojeća 

dokumentacija normativno/pravnih dokumenata, a to su: Statut, Pravilnik o radu, 

Pravilnik o nediskriminaciji, Pravilnik o procedurama postupanja,  Pravilnik o 

protupoţarnoj zaštiti, Upute o financijskom poslovanju i upravljanju gotovim novcem, 

Odluka o visini blagajničkog maksimuma,  Odluka o uvjetima korištenja privatnih 

vozila u sluţbene svrhe, Odluka o isplati putnih troškova, Odluka o osnivanju kluba, 

Evidencije radnog vremena, Model evaluacije zaposlenika. 
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2. STRUČNI KADAR 
 
U 2015. godini stručni kadar Udruge čine 3 zaposlenice, 1 vanjski suradnik i 
voditeljica kluba:  
 Koordinatorica   

 Administrativna asistentica  

 Voditeljica financija  

Godišnja Skupština Udruge odrţana je 18. rujna 2015. u prostoru Udruge. 

Dvije djelatnice udruge su predstavnice u ţupanijskim i gradskim  tijelima: 

Povjerenstvo za ravnopravnost spolova Vukovarsko srijemske ţupanije – Jelena Milić 
Povjerenstvo za ravnopravnost spolova grada Vukovara-Mirjana MizdrakMišanović 

 

2. PROJEKTI 

 

Projekti koje smo proveli u 2015. godini su:  

1. Podrška ţenama u nepovoljnom društvenom poloţaju 

Trajanje projekta: 1.6.2014-31.5.2017. 
Donatori: Ministarstvo socijalne politike i mladih Vlade Republike Hrvatske 
Vrijednost projekta: 495.000,00kn 
Nositelj projekta: Udruga ţena Vukovar 
Partneri: Hrvatski zavod za zapošljavanje Vukovar i Centar za socijalnu skrb 
Vukovar 

 
1. Ciljevi projekta/programa: 

 

Opći cilj projekta je unaprijediti i poboljšati kvalitetu ţivota te poticati socijalno 

uključivanje marginaliziranih skupina. 

Specifični ciljevi programa su: 

1. Povećati integraciju ţena ţrtava obiteljskog nasilja, i dugotrajno nezaposlenih 
korisnica socijalne pomoći, stvaranjem funkcionalnog i učinkovitog meĎu-
sektorskog pristupa koji će kroz suradnju izmeĎu javnog i nevladinog sektora 
pruţati psihološku i socijalnu pomoć, kao i osposobljavanje koje će omogućiti 
povećanje njihove motivacije za sudjelovanje na trţištu rada. 

2. Omogućiti socijalizaciju osoba treće dobi u adekvatno opremljenom i 
organiziranom prostoru, te smanjiti osjećaj izoliranosti, a povećati osjećaj 
svrsishodnosti, sigurnosti i uključenosti korisnika kroz organiziranje i poticanje 
osoba treće dobi na pruţanje meĎusobne potpore kroz uključivanje u 
aktivnosti koje pruţaju različite vidove pomoći i skrbi. 



 

3 
 

3. Izgradnja kapaciteta Udruge ţena Vukovar kroz edukacije za povećanje 
znanja, vještina i sposobnosti djelatnica za upravljanje projektima i za 
unapreĎenje kvalitete socijalnih usluga koje Udruga pruţa. 
 

4. EDUKACIJE 
 
 
Specijalizirane edukacije za organizacije civilnog društva i Centre za socijalnu skrb 

o direktnom radu sa ţrtvama nasilja u obitelji, s naglaskom na seksualno nasilje, koje 

je organizirala Ţenska soba – Centar za seksualna prava (Zagreb), uključivala je 3 

modula: 

1.modul: Nasilje u obitelji i seksualno nasilje/ 03.07.-04.07.2015., Donja Stubica 

2. modul: Žrtve nasilja u obitelji - vulnerabilne grupe/06.11.-07.11.2015., Sisak 

3. modul: Uloga institucija u radu sa žrtvama/22.1.-23.1.2016., Slavonski Brod 

Seminar koji je organizirala Udruga žena Vukovar  je održan 25. veljače, a teme 

seminara bile su: Zakon o udrugama; Zakon o financijskom poslovanju i 

računovodstvu neprofitnih organizacija; Pravilnik o minimalnim uvjetima za pružanje 

socijalnih usluga. na seminaru je prisustvovalo 10 osoba (djelatnice udruge, 

predsjednica udruge i volonteri) 

 

5. KONFERENCIJE, JAVNE TRIBINE, JAVNE RASPRAVE, 

SAJMOVI I RADIONICE 

 

Dani Otvorenih vrata udruga prilika su da se dodatno osnaţi solidarnost i 

povjerenje u lokalnim zajednicama i podsjeti na vaţnu ulogu koju udruge imaju u 

povezivanju graĎana u rješavanju problema i stvaranju mreţa uzajamne podrške.U 

prostoru Udruge ţena Vukovar,  29. svibnja 2015. osigurano je besplatno mjerenje 

tlaka i šećera u krvi, sudjelovanje u društvenim igrama i druţenje.  

Kreativne radionice u sklopu projekta „Podrška ţenama u nepovoljnom društvenom 

poloţaju“ kojeg financira Ministarstvo socijalne politike i mladih,odrţavaju se 2 puta 

godišnje.  

Prva radionica, na kojoj su se izraĎivala prirodna kozmetika, odrţana je 15. 

svibnja, a na njoj je prisustvovao 21 korisnik. 

Druga radionica, na kojoj je prisustvovao takoĎer 21 korisnik, odrţana je 

15.rujna, kada su se izraĎivale poklon kutijice, sa idejom da se podijele našim 

članovima i  korisnicima doma za starije, na MeĎunarodni dan starijih osoba. 

Zbog iznimnog zadovoljstva korisnika prvom radionicom, ista se nastavila 

provoditi svakodnevno, kroz nekoliko tjedana, a na njima su se izraĎivale šibe 
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i poklon kutijice. Sve radionice su bile iznimno uspješne zbog osjećaja 

korisnosti i socijalne uključenosti koji su korisnici posebno isticali, a vaţan je 

bio i spoj generacija (jer su sudjelovale osobe treće dobi, osobe srednje dobi 

te učenici volonteri) koji je ove radionice posebno oplemenio.  

Sveukupno se na ovim radionicama izradilo 525 kutijica te 140 šiba sa 

sveţnjima bombona, koje su podijeljene djeci vrtića Vukovar 1 i Vukovar 2 u 

Borovu naselju, za blagdan Svetog Nikole. 

Radionica za izgradnju kapaciteta nevladinih organizacijaodrţana 2., 3. i 4. rujna 

u sklopu projekta E-SCORE čiji je nositelj Partnerstvo za društveni razvoj Zagreb. 

Udruga ţena je partner na ovom projektu. Radionica je započela općim okvirom 

projekta, specifičnim ciljevima, te ulogama partnera na samom projektu. 

Regionalna konferencijaorganizacija civilnog društva Slavonije i Baranje  odrţana 

je 7.12.2105. u organizaciji Programa Šalter koji u partnerstvu provode Volonterski 

centar Osijek kao regionalni centar podrške i ţupanijske suradnje organizacije 

PRONI Centar za socijalno podučavanje – podruţnica Vukovar, Udruţenje 

„Oppidum“ iz Poţege i Informativno pravni centar iz Slavonskog Broda, a uz 

financijsku podršku Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva. Na konferenciji su 

glavne teme bile vezane za odrţivost i razvoj civilnog društva kroz predstavljanje 

novih mogućnosti financiranja u budućem razdoblju, primjera dobre prakse socijalnog 

poduzetništva i društveno-korisnog učenja, te novih oblika ulaganja u razvoj civilnog 

društva. Na konferenciji je prisustvovala naša administrativna asistentica Jelena. 

 

6. OBILJEŢAVANJE ZNAČAJNIJIH DATUMA 

 

Obiljeţavanje MeĎunarodnog dana ţena, 08. oţujka, u prostoru Udruge, kada su 

se okupile naše članice. Svaka članica dobila je i poklon kao mali znak paţnje. 

Obiljeţavanje Nacionalnog dana borbe protiv nasilja nad ţenama odrţano je 22. 

rujna 2015. godine u centru Vukovara s volonterima udruge. Udruga je promovirala 

svoj rad dijeleći letke i time osvještavala graĎane o vaţnosti ovog dana. 

Obiljeţavanje MeĎunarodnog dana  starijih osoba  01. listopada kada smo 

organizirali uličnu akciju u suradnji sa volonterima Tehničke škole Nikola Tesla iz 

Vukovara, gdje smo našim starijim graĎanima besplatno mjerili tlak i druţili se uz 

osvjeţenje i kolače. Posjetili smo 19 korisnika iz doma za starije i nemoćne osobe 

„Primum „ iz Vukovara. Poklon kutijice koje su izraĎivane na kreativnim radionicama 

podijelili smo korisnicima doma.U popodnevnim satima organizirano je druţenje u 

prostoru udruge za članove. 

MeĎunarodni dan borbe protiv nasilja nad ţenama obiljeţen je kao radni 

sastanak s institucijama koje rade s ţenama ţrtvama nasilja u organizaciji Udruge 
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ţena Vukovar, a odrţan je 25. studenog 2015. u prostorijama udruge. Tema 

sastanka bila je obiljeţavanje MeĎunarodnog dana suzbijanja nasilja nad ţenama, te 

prepreke na koje nailazimo u radu i moguća rješenja. 

 

7. SURADNJA 

 

Udruga je aktivno suraĎivala sa srodnim organizacijama i ustanovama na lokalnoj, 

regionalnoj i nacionalnoj razini, provoĎenjem partnerskog projekta E-SCORE 

(Jačanje društvenih kapaciteta za borbu protiv korupcije) s Partnerstvom za društveni 

razvoj iz Zagreba, koji traje  od 01/01/2015 – 01/01/2017.  

 

Radni sastanak- 3. i 4 veljače odrţan je prvi partnerski sastanak u hotelu Westin 

Zagreb. Na sastanku su prisustvovali predstavnici partnera: Udruga općina u RH, 

Hrvatska udruga trenera i specijalista u javnoj nabavi, Udruga za promicanje ljudskih 

prava i medijskih sloboda-Cenzura Plus, Udruga Zora, Udruga ţena Vukovar i 

Projekt GraĎanskih prava iz Siska. Radionicu su vodile Lea Šušić i Sandra Gajić. 

Javna tribina “Ravnopravnost ţena u Hrvatskoj danas”, u organizaciji 

udrugeB.a.B.e., odrţana je u maloj vijećnici Vukovarsko-srijemske ţupanije u 

Vukovaru. O potrebi širenja svijesti o poloţaju ţena u hrvatskom društvu u 

postsocijalističkom periodu govorila je profesorica Sanja Sarnavka, predsjednica 

udrugeB.a.B.e. (Budi aktivna. Budi emancipiran). 

Radni sastanak s CSS Vukovar i HZZ Vukovar u sklopu projekta „Podrška ţenama 

u nepovoljnom društvenom poloţaju“ kojeg financira Ministarstvo socijalne politike i 

mladih Vlade RH. U prostoru CSS Vukovar u 2015. godini  odrţana su 3 sastanka 

radnog tima na kojem su prisustvovale djelatnice udruge i predstavnici partnerskih 

organizacija. 

1. Sastanak, odrţan je 21. svibnja, gdje se razgovaralo o dotada provedenim 

aktivnostima za 1. godinu programa te se dogovarale aktivnosti za sljedeću. 

2. Sastanak, odrţan je 29. lipnja, na kojem su se dogovarale pojedinosti vezane za 

programske aktivnosti druge godine provedbe programa. 

3. Sastanak odrţan je 30. studenog godine te se takoĎer obavio zajednički pregled 

programskih aktivnosti, izvještavanje o prethodno odrţanim aktivnostima, planiranje 

budućih aktivnosti. 

10. i 11. studenog odrţan je prvi partnerski sastanak u hotelu Dubrovnik u 

Zagrebu, na projektu IntegrityObserver(Nadzor integriteta)  čiji je nositelj Partnerstvo 

za drušveni razvoj Zagreb, a Udruga ţena Vukovar je partner na ovom projektu. Na 

sastanku su prisustvovali i predstavnici ostalih partnerskih organizacija- Udruga 
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općina u RH, Udruga za promicanje ljudskih prava i medijskih sloboda- Cenzura Plus 

i Projekt GraĎanskih prava iz Siska. 

Radni sastanak (sjednica) povjerenstva za ravnopravnost spolova grada Vukovara. 
Sastanak je odrţan u gradskoj vijećnici a  raspravljalo se  o prijedlozima Programa 
rada Povjerenstva za 2016. i 2017. godinu. 
 

8. VIDLJIVOST UDRUGE U MEDIJIMA 

 

Tijekom 2015. Udruga ţena Vukovar predstavljala je svoj rad na radio i TV 

postajama. TakoĎer je udruga aktivno svoj rad predstavljala putem web i facebook 

stranice. 

22. rujna 2015.  koordinatorica daje izjavu radio Borovu, Hrvatskom radio Vukovaru, 

radio Dunavu i HRT-u povodom obiljeţavanja MeĎunarodnog dana suzbijanja nasilja 

nad ţenama. 

1.listopada 2015. radio Dunav daje priopćenje za javnost povodom obiljeţavanja 

meĎunarodnog dana starijih osoba. 

25. studenog2015. udrugu posjećuje voditeljica radija Borovo povodom 

obiljeţavanja MeĎunarodnog dana suzbijanja nasilja nad ţenama, kada 

koordinatorica daje izjavu. 

 

Strateški pravci udruge za period 2014 – 2016 

1. Osnažiti demokratske institucije društva za aktivnije djelovanje u lokalnim 
zajednicama  

 Povećana aktivna uključenost marginaliziranih skupina graĎana u društveni 
razvoj i odlučivanje (posebice ţena i nacionalnih manjina) 

 Jačanje graĎanskog aktivizma u kreiranju i provedbi javnih politika  

2. Poticati razvoj ruralnih zajednica 

 UnapreĎenje socijalnih (vaninstitucionalnih) usluga u zajednicama  
 Poticati meĎuresornu suradnju na lokalnom nivo 
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9. FINANCIJSKI IZVJEŠTAJ ZA 2015. 

Prihodi ostvareni u 2015. godini 

Red.br Opis Iznos Postotak 

1 Prihodi od djelatnosti 22.400,00 08,20 

2 Članarine 1.710,00 00,62 

3 Kamate na sredstva po viĎenju 95,22 00,03 

4 Donacije 7.500,00 02,74 

5 Donacije iz drţavnog proračuna 206.997,91 75,78 

6 Otpis potraţivanja 15.211,38 05,58 

7 Ostali nespomenuti prihodi-
usklaĎenje 

19.252,17 07,05 

 Ukupno 273.166,68 100,00 

Rashodi u 2015. godini 

Red 
broj 

Opis Iznos Postotak 

1 Plaće za redovan rad 101.836,05 43,53 

2 Doprinosi za zdravstveno 
osiguranje 

20.292,00 08,67 

3 Doprinos zapošljavanja 2.225,05 00,95 

4 Doprinos za mirovinsko i porez, 
prirez 

29.079,70 12,43 

5 Naknada za prijevo, sl.putovanje 2.647,60 01,13 

6 Naknada za obavljanje aktivnosti, 
ugovor 

8.422,16 3,60 

7 Doprinosi po ugovoru 1.682,86 00,72 

8 Naknada za obavljanje djelatnosti 11.686,96 05,00 

9 Doprinosi po ugovoru za 
obavljanje djelatnosti 

10.713,04 04,58 

10 Ostale naknade 70,00 00,03 

11 Troškovi pošte, telefona 7.754,31 03,31 

12 Promidţba 2.095,00 00,90 

13 Reprezentacija 2.886,91 01,23 

14 Članarine 2.206,17 00,94 

15 Bankarske usluge 1.014,03 00,43 

16 Knjigovodstvene i druge usluge 7.304,00 03,12 

17 Ostali financijski rashodi 1.256,00 00,54 

18 Amortizacija 10.079,04 04,31 

19 Ostale usluge-materijalni troškovi 1.800,00 00,77 

20 Financijski rashodi 808,30 00,35 

21 Nespomenuti rashodi 166,00 00,07 

22 Energija 7.068,22 03,02 

23 Uredski materijal 832,85 00,36 

 Ukupno 233.926,43 100,00 

 


